

农商动态

县教育局 县农商银行联合举办 “银校合作 金融活水惠园丁”行业批量授信会

5月28日,县教育局、县农商银行联合举办的“银校合作 金融活水惠园丁”行业批量授信会在县实验一小举行。绛县教育局局长李海龙、绛县公安局古绛派出所所长卫斌卿、绛县农商银行董事长杜国强、行长栗鹏、实验一小党支部书记郭富平出席活动。会议由实验一小校长樊丽艳主持。

现场为部分老师进行授信,并为全校老师办理了社保卡和信用卡。

少先队员们代表与会领导佩戴红领巾。绛县农商银行向绛县第一实验小学捐赠了安全小黄帽,在场领导亲自为学生代表们戴上了安全小黄帽,象征着对学生安全的深切关怀。紧接着,全体学生宣读了“文明交通倡议书”,展现了对交通安全规则的尊重与承诺,共同为营造一个安全、文明的校园环境而努力。

县教育局向绛县农商银行颁发“情暖教育 爱心企业”牌匾。

活动现场,绛县公安局古绛派出所所长卫斌卿,结合具体案例为全体师生深入讲解了预防电信诈骗的知识。

绛县教育局局长李海龙表示,“小黄帽路队制”对学生文明交通的重要性,期待多方合作发挥其最大效用,为孩子们安全成长保驾护航,并感谢绛县农商银行的捐赠,呼吁同学们佩戴好小黄帽,成为自己的“安全首席官”。

此次“银校合作 金融活水惠园丁”活动不仅为教师们带来了金融便利,更在校园中播撒了安全文明的种子。我们坚信,在教育局、农商银行以及公安部门的共同努力下,绛县第一实验小学的师生们将携手共进,守护好每一份安全,培育出更多文明守礼的栋梁之才,让我们携手为孩子们的未来保驾护航,共同书写教育新篇章。

柴崇怡 谢枚余



县农商银行以多元化服务构建和谐金融环境



卫庄支行一位老年客户在卫庄支行办理存款业务时,对提供的“零钱包”服务赞不绝口:“还是现金更适合我们这一辈啊!这个‘零钱包’服务太方便了,真的考虑到了我们的需求。”

为了让更多客户体验到“零钱包”的便捷,卫庄支行采取了一系列推广措施。

他们利用客户等待时间,主动向客户介绍“零钱包”服务,并普及防电信诈骗知识,增强客户的金融安全意识,还准备了100元和300元不同面额的零钱包,涵盖1元、5元、10元、20元等多种面额,方便客户选择。

卫庄支行的员工们深入周边社区、菜市场、商户等地,提供上门兑换服务,并现场教学如何管理零钱,这一举措让“零钱包”服务真正走进了百姓生活,为民众带来了实实在在的便利。

“零钱包”服务不仅提高了现金支付的便捷性和效率,更在每一次贴心的服务中传递了农商银行的温暖与关怀。未来,卫庄支行将继续秉持“以客户为中心”的服

务理念,不断创新和完善现金服务,为构建安全、高效的现金流环境贡献力量。

么里支行 绛县农商银行么里支行响应总行号召,在信用卡获客策略上展现出了卓越的执行力,紧密对接市场,深入挖掘客户需求,全方位推进信用卡营销。

以实际为导向,制定了具有针对性的营销方案,全体员工积极转变思维,从被动等待转变为主动出击,不仅在营业厅内积极开展营销,还利用当地商户集中的优势,对周边商户和虹山社区进行了广泛的走访和宣传,深入了解客户的金融需求,推荐合适的金融产品,赢得了客户的广泛认可。

向商户普及金融知识和防诈骗技巧,帮助其提高风险意识和防范能力,这种心连心的服务方式,不仅加深了农商行与商户之间的关系,也为构建和谐的金融消费环境贡献了力量。

未来,么里支行将继续把握信用卡推广的机遇,不断创新工作方法和营销策

略,以更高的工作热情和更扎实的工作作风,推动信用卡发卡工作取得新的突破,为绛县农商银行的稳健发展贡献力量。

安峪支行 绛县农商银行安峪支行的王倩,自2022年加入我行以来,以其卓越的工作表现赢得了同事和客户的广泛赞誉。作为负责安峪、么里、大交、南樊和续鲁五家营业网点社保卡制卡工作的员工,王倩以严谨细致、高效有序的工作态度,成为了全县社保卡制卡领域的标兵。

至今,王倩已累计制作社保卡超过15000张,每一张社保卡背后都凝聚着她对工作的热情和对客户的责任。她严格登记每一份社保卡制卡台账,确保电子版和纸质版信息准确无误,为后续的服务工作奠定了坚实基础。

5月22日,李行长和高经理带领其他驻点社保员来到安峪支行观摩交流。王倩分享了自己的工作经验和方法,并与社保人员进行了深入的交流学习,她的专业能力和服务精神得到了大家的一致好评。

我县开展“工惠童心 爱聚六一”爱心捐赠活动

本报讯 在“六一”国际儿童节到来之际,5月29日,由县总工会、县妇联、县教育局组成的慰问组赴县第一实验小学、东吴小学、古绛镇高池小学、郝庄乡上吕小学,开展以“工惠童心 爱聚六一”为主题的关爱慰问活动,为孩子们送去关爱及节日祝福。

本次慰问关爱活动共走访慰问四个学校共计学生406人,其中新就业形态劳动者子女79人,农村留守儿童116人,困境儿童211人。活动现场,山西省点食成餐饮管理有限公司技术总监、面塑非遗传承人,2024年度全国五一劳动奖章获得者杨刚为孩子们送去了书包、跳绳,叮嘱他们刻苦学习,树立远大目标,努力成为有益于国家社会的栋梁之材。此次活动用爱心温暖童心,不仅送去了物质的关怀,也给予了精神上的

慰藉和鼓励,将党的温暖和工会组织的关爱送到广大职工及其子女身边,引导广大职工子女爱党、爱国,从小听党话、跟党走。

活动号召,少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望,习近平总书记高度重视儿童的健康成长,新时代的少年儿童要做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者,向英雄学习、向前辈学习、向榜样学习,争做堪当民族复兴重任的时代新人,在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中努力学习、勇毅前进。

下一步,绛县总工会将充分发挥工会组织优势,持续加强对困难职工家庭子女、新就业形态劳动者子女、农村留守儿童和困境儿童的关怀和帮扶力度,持续开展更多形式的关爱帮扶行动,营造有利于少年儿童健康发展的环境。

